

CÂMARA MUNICIPAL DE JUIZ DE FORA RUA HALFELD, 955 - FONE: 3313-4700

36016-000 JUIZ DE FORA

Ofício Nº 3243/2023-DE emsv

Juiz de Fora, 09 de novembro de 2023.



Ilmo, Sr. Presidente Paulo Azarias Conselho Municipal para Promoção da Igualdade Racial Rua Halfeld, 450, 7º Andar - Centro Juiz de Fora/MG - CEP: 36010-000

Assunto: Audiência Pública - Dia 16/11/2023 - 15h.

Prezado Senhor,

Atendendo ao Requerimento nº 8.825/2023, de autoria das Vereadoras Laiz Perrut, Tallia Sobral e Cida Oliveira, nos termos regimentais, convidamos Vossa Senhoria para participar da Audiência Pública, que se realizará no dia 16 de novembro de 2023, às15h, nesta Casa Legislativa, para discutirmos o Projeto de Lei nº 207/2022, que "Institui o Feriado Municipal no dia 20 de novembro, no Município de Juiz de Fora, rememorando a morte do líder negro Zumbi dos Palmares".

O recurso audiovisual/painel eletrônico poderá ser usado durante seu pronunciamento, desde que, com antecedência de no mínimo 24 horas, compareça nesta Casa Legislativa um responsável indicado por Vossa Senhoria munido com o arquivo, a fim de que o nosso setor técnico possa realizar os testes necessários para uma exibição eficiente e eficaz.

Qualquer dúvida, favor entrar em contato diretamente com o Cerimonial da Câmara Municipal de Juiz de Fora, por meio do telefone 3313.4745.

Atenciosamente.

José Márcio Lopes Guedes

Presidente da Câmara Municipal de Juiz de Fora

sé (ME ais (

Assunto: Convite Audiência Pública

De: Divisão de Expediente - CMJF < expediente@camarajf.mg.gov.br>

Data: 09/11/2023, 13:41

Para: acoesafirmativas@ufjf.br

Ofício № 3244/2023-DE emsv Juiz de Fora, 09 de novembro de 2023.

Ilmo. Sr. Julvam Moreira Diretor de Ações Afirmativas - UFJF Juiz de Fora/MG

Assunto: Audiência Pública - Dia 16/11/2023 - 15h

Prezado Senhor,

Atendendo ao Requerimento nº 8.825/2023, de autoria das Vereadoras Laiz Perrut, Tallia Sobral e Cida Oliveira, nos termos regimentais, convidamos Vossa Senhoria para participar da Audiência Pública, que se realizará no dia 16 de novembro de 2023, às15h, nesta Casa Legislativa, para discutirmos o Projeto de Lei nº 207/2022, que "Institui o Feriado Municipal no dia 20 de novembro, no Município de Juiz de Fora, rememorando a morte do líder negro Zumbi dos Palmares".

O recurso audiovisual/painel eletrônico poderá ser usado durante seu pronunciamento, desde que, com antecedência de no mínimo 24 horas, compareça nesta Casa Legislativa um responsável indicado por Vossa Senhoria munido com o arquivo, a fim de que o nosso setor técnico possa realizar os testes necessários para uma exibição eficiente e eficaz.

Qualquer dúvida, favor entrar em contato diretamente com o Cerimonial da Câmara Municipal de Juiz de Fora, por meio do telefone 3313.4745.

Atenciosamente,

José Márcio Lopes Guedes Presidente da Câmara Municipal de Juiz de Fora

Documento assinado digitalmente, conforme MP nº 2.200-2/2001, que institui a Infra-Estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-BRASIL .A validade das assinaturas poderão ser verificadas no endereço www.camarajf.mg.gov.br/verificador, código verificador: 63769

Assunto: Convite Audiência Pública

De: Divisão de Expediente - CMJF <expediente@camarajf.mg.gov.br>

Data: 09/11/2023, 13:59

Para: dep.anapimentel@camara.leg.br

Ofício № 3245/2023-DE emsv Juiz de Fora, 09 de novembro de 2023.

Exma. Sra.

Deputada Federal Ana Cristina de Lima Pimentel
Brasília/DF

Assunto: Audiência Pública - Dia 16/11/2023 - 15h.

Senhora Deputada,

Atendendo ao Requerimento nº 8.825/2023, de autoria das Vereadoras Laiz Perrut, Tallia Sobral e Cida Oliveira, nos termos regimentais, convidamos Vossa Excelência para participar da Audiência Pública, que se realizará no dia 16 de novembro de 2023, às15h, nesta Casa Legislativa, para discutirmos o Projeto de Lei nº 207/2022, que "Institui o Feriado Municipal no dia 20 de novembro, no Município de Juiz de Fora, rememorando a morte do líder negro Zumbi dos Palmares".

O recurso audiovisual/painel eletrônico poderá ser usado durante seu pronunciamento, desde que, com antecedência de no mínimo 24 horas, compareça nesta Casa Legislativa um responsável indicado por Vossa Excelência munido com o arquivo, a fim de que o nosso setor técnico possa realizar os testes necessários para uma exibição eficiente e eficaz.

Qualquer dúvida, favor entrar em contato diretamente com o Cerimonial da Câmara Municipal de Juiz de Fora, por meio do telefone 3313.4745.

Atenciosamente,

José Márcio Lopes Guedes Presidente da Câmara Municipal de Juiz de Fora

Documento assinado digitalmente, conforme MP nº 2.200-2/2001, que institui a Infra-Estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-BRASILA validade das assinaturas poderão ser verificadas no endereço www.camarajf.mg.gov.br/verificador, código verificador: 63759 Assunto: Convite Audiência Pública

De: Divisão de Expediente - CMJF < expediente@camarajf.mg.gov.br>

Data: 09/11/2023, 13:55

Para: dep.macae.evaristo@almg.gov.br

Ofício № 3246/2023-DE emsv Juiz de Fora, 09 de novembro de 2023.

Exma Sra. Deputada Estadual Macaé Evaristo Belo Horizonte/MG

Assunto: Audiência Pública - Dia 16/11/2023 - 15h.

Senhora Deputada,

Atendendo ao Requerimento nº 8.825/2023, de autoria das Vereadoras Laiz Perrut, Tallia Sobral e Cida Oliveira, nos termos regimentais, convidamos Vossa Excelência para participar da Audiência Pública, que se realizará no dia 16 de novembro de 2023, às15h, nesta Casa Legislativa, para discutirmos o Projeto de Lei nº 207/2022, que Institui o Feriado Municipal no dia 20 de novembro, no Município de Juiz de Fora, rememorando a morte do líder negro Zumbi dos Palmares.

O recurso audiovisual/painel eletrônico poderá ser usado durante seu pronunciamento, desde que, com antecedência de no mínimo 24 horas, compareça nesta Casa Legislativa um responsável indicado por Vossa Excelência munido com o arquivo, a fim de que o nosso setor técnico possa realizar os testes necessários para uma exibição eficiente e eficaz.

Qualquer dúvida, favor entrar em contato diretamente com o Cerimonial da Câmara Municipal de Juiz de Fora, por meio do telefone 3313.4745.

Atenciosamente,

José Márcio Lopes Guedes Presidente da Câmara Municipal de Juiz de Fora

Documento assinado digitalmente, conforme MP nº 2.200-2/2001, que institui a Infra-Estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-BRASIL A validade das assinaturas poderão ser verificadas no endereço www.camarajf.mg.gov.br/verificador, código verificador: 63757